

Уважаемые ветераны
и труженики тыла!
Уважаемые
работники АО
«Соликамскбумпром»!

Примите
искренние
поздравления
со знаменательным
праздником —
ДНЁМ ПОБЕДЫ!

Чем дальше уходит
в историю победный
1945 год, тем сильнее
мы осознаем величие
беспримерного подвига
нашего народа-победи-
теля.

Наш гражданский
долг — передать па-
мять об этом святом
дне будущим поколе-
ниям.

Мы свято чтим па-
мять наших земляков,
не вернувшихся с полей
сражений. Мы преклоня-
емся перед мужеством
солдат этой страшной
войны и гордимся само-
отверженностью тру-
жеников тыла! Пусть
в этот весенний день
наша благодарность
согреет вас теплом,
дорогие победители,
и подарит минуты ра-
дости! От всего сердца
желаю вам крепкого
здоровья, хорошего
настроения, внимания
и заботы близких!

**С Днём 9 Мая!
С праздником
Победы!**

Пусть каждый новый
день приносит радость
и счастье. Мира, добра
и благополучия!

С уважением,
В.И. БАРАНОВ,
президент
АО «Соликамскбумпром»,
депутат Законодательного
Собрания
Пермского края



**С Днём
Победы!**

БУМАЖНИК

стр. 3

ВРЕМЯ ПОДВОДИТЬ ИТОГИ

Состоялось главное событие года для акционеров предприятия. Годовой отчёт и бухгалтерская отчётность Общества утверждены. Определены задачи на новый 2017 год. Избран новый Совет директоров.

■ Традиции

ЦВЕТА ПЕРВОМАЯ

НЕБО СЛОВНО РАСЦВЕТАЕТ ГИРЛЯНДАМИ РАЗНОЦВЕТНЫХ ЯРКИХ ШАРОВ. ПОДОБНО СКАЗОЧНЫМ ЛЕПЕСТКАМ, ВЕТЕР УНОСИТ ИХ ВЫШЕ И ВЫШЕ. А ВНИЗУ ВСЁ ПРЕБЫВАЮТ УЛЫБАЮЩИЕСЯ ЛЮДИ, ПОВСЮДУ РАЗДАЮТСЯ ПРИВЕТСТВЕННЫЕ ВОЗГЛАСЫ И ДРУЖНОЕ «УРА!». ПЛОЩАДЬ ИМЕНИ ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА НИКОЛАЯ ЛАДКИНА ПРЕВРАТИЛАСЬ В ВОЛШЕБНОЕ МЕСТО ВСТРЕЧ, РАСЦВЕЧЕННОЕ ФЛАЖКАМИ, ЦВЕТАМИ И ТРАНСПАРАНТАМИ.



Многочисленную колонну бумажников по традиции возглавляют Солик, Бумик и Балансик.

■ Важно!

Сухая беда

С наступлением весны приобретает актуальность проблема неконтролируемого сжигания сухой травы. Статистика природных пожаров показывает, что их всплеск наблюдается в выходные дни, когда люди массово направляются отдыхать на природу.

В большинстве случаев причиной возгораний является человеческий фактор. Граждане сжигают мусор и прошлогоднюю траву на своих огородах и дворовых территориях, дети поджигают траву у дорог и на пустырях. А ведь в это же время, когда подразделения пожарной охраны заняты тушением сухой травы, где-то может произойти действительно серьёзный пожар, и под

угрозой может оказаться чья-то жизнь.

Весной прошлого года трава быстро высыхает на солнце и легко загорается от любой искры. Травяные палы быстро распространяются, особенно в ветреные дни. Горение стерни и сухой травы — процесс неуправляемый. Нередко от травяных пожаров сгорают дома или даже целые поселения.

Привычное многим сжигание травы оборачивается тем, что плодородный слой почвы будет восстанавливаться после такого пала минимум семь лет.

Травяные палы вызывают очень сильное задымление. Шлейф дыма от разгоревшейся травы или соломы может распространяться на многие километры. Во время горения

стерни, мусора и других отходов в атмосферу выделяется огромное количество опасных веществ, отравляющих окружающую среду.

Часто травяные палы уничтожают молодые посадки леса среди сельскохозяйственных полей.

Травяные палы во многих случаях становятся причиной более катастрофических пожаров — лесных и торфяных. Лес относится к природным ландшафтам повышенной пожароопасности. В лесу может гореть практически всё: трава, мох, пни, порубочные остатки, корни, валежник, бурелом, кустарники, подрост, подлесок, листья, древесной.

Поджог травы — это не шалость, это преступление!

стр. 4

В АВАНГАРДЕ ПРОФСОЮЗА

Команда молодёжного объединения «Бумеранг» АО «Соликамскбумпром» достойно представила Пермский край на IX Всероссийском конкурсе профсоюзных агитбригад. Жюри конкурса отметило оригинальность сценария.

1 Мая — Праздник Весны и Труда. Праздник с богатой историей. Народы Древней Греции и Древнего Рима в этот день славили покровительницу земледелия богиню Майю, наши предки-славяне отмечали Радоницу, знаменовавшую уход весенних холодов. Много позже эта дата превратилась в символ борьбы пролетариата за свои права, и приобрела политическую окраску.

Сегодня, двигаясь в праздничной колонне бок о бок с друзьями, коллегами, мы чувствуем людей труда, гордимся нашим коллективом, нашим предприятием, нашими традициями. Радуемся приходу весны, тепла, солнца, заряжаемся положительными эмоциями.

В колонне бумажников нетерпение. И себя показать,

(Продолжение на стр. 2)

Если вы обнаружили начинающийся пожар, например, небольшой травяной пал, постарайтесь потушить его самостоятельно. Иногда достаточно просто затоптать пламя (правда, надо подождать и убедиться, что трава действительно не тлеет, иначе огонь может появиться вновь).

Если пожар достаточно сильный, и вы не можете потушить его своими силами, постарайтесь как можно быстрее оповестить о нём тех, кто должен этим заниматься. **Позвоните в пожарную охрану (101 или 112) и сообщите об обнаруженном очаге возгорания, объясните, как до него добраться!**

2 Цвета Первомай

БУМАЖНИК | № 17 (4310) Пятница, 5 мая 2017 года

(Продолжение. Начало на стр. 1)

и других посмотреть уже готовы все. Шуршат на весеннем ветру гирлянды шаров

не впервой. Особого волнения уже не испытываю, привык, наверное. Только радость!

— Что для меня значит этот день? — чуть улыба-



Праздничная колонна бумажников стала одной из самых многолюдных.

на празднично украшенном автомобиле с символикой предприятия. Радостно машут руками и с удовольствием фотографируются со всеми

ется ветеран предприятия **Нина Геннадьевна Костарева**. — Мир, труд, май! Это наш лозунг на протяжении всей жизни, как без него?



Юные воспитанники ЧДОУ «ЦРР «Соликамскбумпром».

желающими ростовые куклы Балансик, Бумик и Солик. Бережно придерживают свою драгоценную ношу знаменос-

Первомайская демонстрация — не просто шествие, это настоящий праздник нашего единства! Всегда чувствуешь



Все, кто принимал участие в праздничном шествии, надолго зарядились хорошим настроением.

цы «Соликамскбумпрома». — Сколько себя помню, я всегда ходил на демонстрации — сначала со школой, потом с техникумом, сейчас вот с бумкомбинатом, — говорит электромонтёр участка **Дмитрий Валентинович Марченко**. — Знаменосцем мне быть

себя частичкой большого коллектива.

По традиции, на митинг в честь 1 Мая собрались коллективы больших и малых предприятий, учреждений образования, детских садов. И каждый готовился заранее, продумывал праздничную атрибутику, старался выде-

литься.

— А мы встречаем доблестный коллектив соликамских бумажников! — звучит из динамиков. Настала наша очередь! Бело-сине-красная колонна акционерного общества «Соликамскбумпром» медленно подходит к трибуне под звуки гимна бумажников. Как нас много! Целые семьи, несколько поколений бумажников приветственно машут руками и радостно улыбаются.

— Более 75 лет «Соликамскбумпром» успешно работает и выпускает газетную бумагу, — озвучивает ведущий. — Сегодня предприятие является одним из крупнейших производителей России.

— Ура!!! — дружно отзываются бумажники на приветственные слова. Взывают вверх сотни шаров. Словно в ответ пелена кружевных облаков, подобно лёгкой шали, откидывается в сторону, и на землю льются яркие солнечные лучи. Вот теперь 1 Мая — настоящий праздник!

Следом за бумажниками на площадь выступает колонна ЧДОУ «ЦРР «Соликамскбумпром». Смеющиеся дети, довольные родители, любимые воспитатели и администрация детских садов «Теремок», «Золушка», «Сказка» следуют за весёлыми ростовыми куклами.

— Детские сады ЧДОУ «ЦРР «Соликамскбумпром» — это уникальный в Пермском крае опыт по созданию сети негосударственных детских садов! — звучит над площадью. — Педагоги детских садов — заинтересованные, творческие люди, которые имеют многолетний опыт, занимаются научно-методической работой, участвуют в конкурсах различных уровней.

— Ура! Ура! Ура! — тоненькими голосками старательно выводят мальчишки и девчонки, подражая взрослым.



Для ветеранов АО «Соликамскбумпром» первомайская демонстрация давно стала доброй традицией.

сада № 25 **Людмила Игоревна Тихонова**. — Каждый год наши детские сады участвуют в первомайской демонстрации, мы готовимся, приглашаем

Род деятельности обязывает!) продвигаясь по праздничной площади, работники СТЭЦ прокричали традиционное «Ура!» и смешались с другими



Быть знаменосцем — почётно и радостно.

наших воспитанников и родителей. Очень приятно видеть всех довольными и улыбающимися. Жаль только, что сегодня мой муж, Владимир Вениаминович, слесарь Соликамской ТЭЦ, на смене. Не смог прийти.

трудовыми коллективами. Вскоре праздничное шествие завершилось. Однако впереди соликамцев ждало первомайское торжество в Южной части города, и многие бумажники охотно отправились туда. Ведь все



В ООО «Соликамская ТЭЦ» к 1 Мая готовились заранее.

— Для меня 1 Мая — это праздник единства нашего коллектива, праздник сплочённости, надёжности, стабильности, — делится мнением воспитатель детского

Зато пришли коллеги Владимира Вениаминовича. Яркая колонна ООО «Соликамская ТЭЦ» украшена фиолетовыми шарами и яркими лозунгами. Энергично (а как же иначе?

мы ежедневно делаем вклад в развитие нашего города. А значит, и праздник 1 Мая — общий праздник Весны, Труда и хорошего настроения.

Елена КЛОЧИХИНА

Время подводить итоги

Потому, что весной акционеры АО «Соликамскбумпром» проводят ежегодное собрание. И потому, что в октябре 2017 года Общество отметит ровно 25 лет со дня акционирования.



Президент АО «Соликамскбумпром» В.И. Баранов представил годовому собранию акционеров доклад об итогах хозяйственно-финансовой деятельности Общества за 2016 год.

27 апреля с соблюдением всех обязательных процедур в зале ДК «Бумажник» прошло годовое собрание Общества.

Безусловно, с особым вниманием зал слушал доклад президента АО «Соликамскбумпром» **Виктора Ивановича Баранова** о финансово-хозяйственной деятельности Общества.

Главное — АО «Соликамскбумпром» сохраняет свои позиции одного из трёх крупнейших предприятий Российской Федерации, производящих газетную бумагу. Наша доля в общем объёме производства газетной бумаги в России в 2016 году составила 27,2%.

В 2016 году предприятием произведено 413 643 тонн бумаги (что выше уровня 2015 года на 8 %).

Жесточайшая конкуренция на рынке газетной бумаги заставляет постоянно повышать качество, работать над снижением себестоимости и развивать технический уровень производства. В 2016 году Общество модернизировало БДМ № 1, усовершенствовало процесс промывки сортирования небелёной целлюлозы, приобрело лесозаготовительную, лесовозную и дорожную технику для дочерних обществ и структурных подразделений АО «Соликамскбумпром».

Основных сырьём для предприятия является древесина хвойных пород. В 2016 году на предприятие поступило 1 миллион 244 тысячи кубометров древесного сырья, в том числе от предприятий Пермского края 97%. Доля дочерних лесозаготовительных предприятий в общем объёме поставок в 2016 году

составила 64%.

АО «Соликамскбумпром», с использованием собственных источников полностью удовлетворило свою потребность в тепловых ресурсах и на 46% в электроэнергии.

Численность персонала в 2016 году увеличилась на 103 человека и составила 3 078 человек. Производительность труда в 2016 году составила по расчётам на 1 работающего промышленно-производственного персонала 135,5 тонн. По сравнению с 2015 годом она выросла на 4%. Среднемесячная зарплата в 2016 году на 1 работника составила 26 301 рубль, что выше уровня 2015 года на 17%. Увеличение заработной платы обусловлено повышением должностных окладов и часовых тарифных ставок работников Общества на 10% с 1 января 2016 года, а также ростом объёмов производства газетной бумаги и полуфабрикатов, объёмов перевозки древесины, увеличением среднесписочной численности. Пока производительность труда отстаёт от роста заработной платы.

На основании принятого Коллективного договора работникам Общества были предоставлены социальные выплаты и гарантии на сумму свыше 24 миллионов рублей. На финансирование объектов социальной сферы и ЧДОУ «ЦРР «Соликамскбумпром» направлено более 64 миллионов рублей.

В 2016 году предприятие получило прибыль за счёт роста объёмов производства продукции, увеличения отпускных цен для потребителей, увеличения средних цен на экспортную продукцию за счёт роста курса валюты.

Вместе с тем себестоимость продукции также возросла из-за увеличения тарифов на железнодорожные перевозки, на энергоресурсы, цен на древесное сырьё, химикаты, упаковочные материалы.

В заключение своего доклада президент АО «Соликамскбумпром» обозначил задачи, стоящие перед Обществом в 2017 году: обеспечить увеличение объёма производства газетной бумаги за счёт сокращения простоев оборудования, стабильной работы бумагоделательных машин на плановых скоростях; повысить качество газетной бумаги. Важно удержать себестоимость продукции на уровне 2016 года. Для этого потребуются снижение потребления энергии и расхода материальных ресурсов, дальнейшее развитие собственных лесозаготовок.

Стратегической в плане развития производства является реализация проекта реконструкции ООО «Соликамская ТЭЦ».

Годовое общее собрание акционеров АО «Соликамскбумпром» утвердило годовой отчёт и бухгалтерскую отчётность Общества за 2016 год, приняло решение о распределении прибыли Общества, в том числе объявлении дивидендов, по результатам 2016-го отчетного года, утвердило аудитора Общества, избрало новый состав Совета директоров. В него вошли: **В.И. Баранов, Д.Э. Кэпп, А.А. Овчинников, В.А. Писоцкий, Н.С. Ступникова, А.Б. Тессман, Ю.Ю. Фисюк.** Собранием также была избрана Ревизионная комиссия в составе: **С.В. Иченских, Л.Г. Сметанина, Н.Н. Углицких.**

Елена НАЛЁТОВА

Трудом красив и славен

Так можно сказать о Соликамске и о людях, которые работают во благо родного города на многочисленных предприятиях, в социальной сфере, служат в органах обеспечения безопасности, активно занимаются общественной деятельностью.

Это наглядно продемонстрировало праздничное мероприятие, прошедшее в минувшую пятницу, 28 апреля, в ДК «Прикамье». По традиции в канун Первомай город чествовал лучших тружеников Соликамска. Среди них были, конечно, работники АО «Соликамскбумпром» и ООО «Соликамская ТЭЦ».

Основой для сценария праздничного мероприятия стали значимые даты в календарях предприятий и учреждений Соликамска. В новом общем календаре города множество событий, которые вызывают радостные воспоминания и чувство гордости за Соликамск и соликамцев. Город сохраняет и преумножает традиции промышленного производства, развивает новые направления экономики. Ведущие озвучили цифры, которые подтверждают, что Соликамск развивается и может с уверенностью смотреть в будущее.

Годовой объём производства ведущих градообразующих предприятий составляет около 30 миллиардов рублей.

Диплом общественного признания. В 2017 году он вручён коллективу театра-студии «Перемена» АО «Соликамскбумпром», руководителем которого многие годы является Заслуженный работник культуры РФ, Почётный гражданин г. Соликамска, режиссёр **Евстолия Григорьевна Пыльская**.

Благодарственными письмами главы города Соликамска награждены:

Владимир Петрович Давыдов, водитель автомобиля 2 класса автолесоавтомобильного цеха АО «Соликамскбумпром»;

коллектив ремонтно-механического цеха АО «Соликамскбумпром», начальник **Андрей Геннадьевич Боталов**;

коллектив энергетического цеха АО «Соликамскбумпром», начальник **Анатолий Иванович Дубовиков**;

Найле Серверовна Музафарова, заведующая музеем истории АО «Соликамскбумпром»;

Виктор Владимирович Вакенгут, электрослесарь по ремонту электрооборудования электростанций 6 разряда электрического цеха ООО «Соликамская ТЭЦ».



На сцене ДК «Прикамье» обладатели Дипломов общественного признания 2017 года.

Темп роста промышленного производства по итогам 2016 года составил 110,7%. Объём инвестиций составляет 7,7 миллиардов рублей, и по этому показателю Соликамск входит в тройку лидеров муниципальных образований Прикамья.

Но свою немалую лепту вносит сегодня малый и средний бизнес. В едином ритме со всем городом стараются работать муниципальные структуры. Трудно переоценить роль работников образования, здравоохранения, культуры, средств массовой информации.

За труд благодарил и вручали награды представители городской власти, градообразующих предприятий, Координационного совета профсоюзов Соликамска.

Одной из самых желанных наград был и остаётся

Благодарностью Пермского краевого Совета профсоюзов отмечены:

Ирина Евгеньевна Кичигина, член профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации, начальник отдела стандартизации АО «Соликамскбумпром»;

Александр Борисович Морозов, член профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации, варщик целлюлозы кислотно-варочного участка целлюлозного производства АО «Соликамскбумпром»;

Владимир Анатольевич Онопин, член профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации Всероссийского электропрофсоюза «Соликамская ТЭЦ», начальник электротехнической лаборатории.

Елена НАЛЁТОВА

В авангарде профсоюза

21-23 апреля 2017 года молодёжное объединение «Бумеранг» участвовало в IX Всероссийском конкурсе профсоюзных агитбригад.



Всего соревновались 24 команды из Кургана, Лесного, Екатеринбург, Челябинска, Миасса, Верхней Салды, Невьянска, Красноуральска, Белгорода, Новоуральска, Первоуральска, а также республики Саха (Якутия).

После длительной дороги ребята прибыли в Первоуральск и, как говорится, попали с корабля на бал. Уже вечером в пятницу было

организационное собрание, на котором был определён порядок выступлений. Нашей команде «Бумеранг» предстояло выступать четвёртыми.

В субботу утром после завтрака все команды сели в автобусы и поехали в ДК «Огнеупорщик» ОАО «Динур» готовиться к основному действию: кто-то начал гладить футболки, кто-то готовить реквизит для выступления...

Выступление МО «Бумеранг» было высоко оценено жюри и набрало 184 балла. В итоге агитбригада «Бумеранг» стала лауреатом в номинации «За оригинальность раскрытия темы, высокий агитационный уровень сценария». Ребята выложились на все 100%, на сцене чувствовали себя уверенно и зарядили своей молодой позитивной энергией весь зал.

Требования конкурса в этом году были ужесточены относительно времени выступления: если оно длилось более семи минут, то команда не рассматривалась в качестве претендента на победу. Для выполнения этого требования команде «Бумеранг» пришлось немного изменить свой сценарий, но это придало выступлению ещё большую динамичность.

Молодёжное объединение АО «Соликамскбумпром» достойно представило Пермский край и своё предприятие.

Иван ТЕРЕНТЬЕВ

■ Поэтический клуб

В канун праздника как подарок ветеранам и работникам АО «Соликамскбумпром», всем читателям газеты «Бумажник» ко Дню Победы принёс в редакцию своё стихотворение Иосиф Иосифович Гейер, машинист котлов котлотурбинного цеха ООО «Соликамская ТЭЦ».

Он всё про сосны говорил...

Дожди испортили рыбалку,
Промок, замёрз, тепла хочу.
Спешу через лесную балку
В сторожку к деду Кузьмичу.

Он будет рад меня увидеть,
Мы с ним давнишние друзья.
Коль не зайду — могу обидеть,
Нет, не зайти никак нельзя.

Он самовар на стол поставит.
По чаркам разольёт вина,
Сперва друзей своих помянет,
Которых отняла война.

И поплывут воспоминанья
В далёкий сорок пятый год,
И мой Кузьмич, как на свидание,
Уйдёт в родной стрелковый взвод.

Он помнит всех их поимённо,
Друзей, с которыми служил.
Кому кем орден был вручён,
За что медаль кто получил.

От самой Волги до Варшавы
С боями шли они вперёд,
Но в том бою, у переправы,
Полёт его стрелковый взвод.

И в память о друзьях погибших,
Которых в Польше схоронил,
Он сорок сосенок ветвистых
Вокруг сторожки посадил.

И при параде в День Победы
Он к этим соснам приходил.
Про радости свои и беды
Он как с живыми говорил.

Вот и сторожка на пригорке.
Но стало вдруг не по себе.
И на душе так стало горько —
Лежали сосны на земле!

Среди поваленных деревьев
Нашёл седого Кузьмича.
В одной рубашке, весь на нервах,
Он выругался сгоряча.

— Ты посмотри, что натворили!
У них ни сердца, ни души!
За час все сосны завалили.
Я снова их не смог спасти!

Их главный, жирный, как свинья,
Под нос бумаги мне совал,
Кричал: «Это моя земля!
Сам губернатор подписал!».

Я Кузьмича увёз в больницу.
Он всё про сосны говорил,
Что с ними не успел проститься,
Себя в их гибели винил.

Под утро Кузьмича не стало.
Ушёл к друзьям в бессмертный строй!
Последнее, что он сказал мне:
«Я всё же принял этот бой!».

Не так уж много их осталось
У нас, таких вот Кузьмичей.
Им не нужны ни честь, ни жалость,
А им нужна такая малость как милосердие людей!



Апрель 2017 года.

■ Детская площадка

Какой он? Мир вокруг



20 апреля в Доме культуры «Бумажник» состоялась VII городская детская практическая конференция дошкольников «Человек и мир вокруг».

Каждый год на конференции новые открытия, новые таланты. Это праздник для тех, кто не любит скучать, много знает и хочет об этом всем рассказать, кто любит свой родной край и бережно относится к природе, кто заботится о своём здоровье и ведёт здоровый образ жизни.

А что для человека самое ценное? Здоровье! Ведь у здорового человека больше сил и времени для занятий, игр, путешествий. Юные исследователи рассказали о пользе витаминов, о роли сна в жизни человека, как беречь сердце, зрение, что такое семейный календарь здоровья, пользу или вред приносят слёзы?

Анна Капранова, воспитанница детского сада № 22, провела исследование на тему «Что же бьётся там внутри?» Ответ прост. Это самый важный орган в организме — наше сердце! А Александр Павливский, воспитанник детского сада № 45, поразил жюри своим названием работы «Барabanщик с кулачок». А ещё Саша продемонстрировал интересный макет сердца. Оно получилось как настоящее! Детский сад № 25 представляла воспитанница подготовительной группы № 11 Варвара Бортникова. Вместе с мамой и воспитателями группы она нашла много интересных фактов о человеческих слезах.

Человеком сделано огромное количество открытий и изобретений. Изобретения помогли людям стать сильнее и победить многие болез-

ни, укротить силы природы и улучшить жизнь. Участники конференции рассказали нам о телефоне, об истории портфеля, о коктейльной соломинке, детской косметике и о многом другом.

Человек — часть природы. Природа нас кормит, поит, одевает и лечит, является источником вдохновения для художников, писателей, композиторов. Но именно от заботы человека зависит, какой будет планета Земля. Наши маленькие исследователи попытались решить проблему бездомных животных, городского мусора, экономии электроэнергии, чистого воздуха.

По сложившейся традиции, все дети были посвящены в юные исследователи, торжественно прослушали гимн экологии, произнесли клятву и получили в подарок значки с символикой конференции.

27 исследовательских работ, в которых дошкольники совместно с воспитателями и родителями провели свои открытия, стали составляющими одного большого проекта.

В удивительном мире живут удивительные дети! Прошедшая конференция тому подтверждение!

Все участники получили в подарок медали победителя и детские энциклопедии, педагоги — благодарственные письма, а родители — сладкие подарки от кулинарии АО «Соликамскбумпром».

Инна ПАСЕЧНАЯ,
воспитатель,
Татьяна БЕЛКИНА,
учитель-логопед
ЧДОУ ЦРР «Соликамскбумпром»
детский сад № 25

■ Досуг

Кто в пионеры?

19 мая, во Всемирный день пионерии, Музей истории соли объявляет общий сбор «Пионер — всем пример!» Под таким девизом в этом году пройдёт традиционная акция «Ночь в Музее».

Приходите 19 мая с 19.00 до 22.00 часов. Входной билет — 40 рублей. Телефон для справок: 8 (34253) 3-43-97.

19 мая снимите небольшое видео (до 1,5 минут) о музее, любом экспонате или просто о том, что вам понравилось у нас, и опубликуйте в своих соцсетях с хэштэгами акции #соли-завод, #музейсолик, #ночь-музеев2017, #яэкскурсовод,

#культурарф. Ваши ролики будут опубликованы на сайте Музея.

Примите участие в акции «Я — экскурсовод» и выиграйте годовой абонемент на бесплатное посещение Музея истории соли всей семьёй. Примите участие в «ПИОНЕР-квесте»! Участниками игры могут стать жители г. Соликамска, объединившиеся в команды не более 5-ти человек (включая капитана). Для участия в игре команде необходимо иметь смартфон с приложением «NeoReader» для распознавания QR-кода.

Заявки на участие принимаются до 17 мая 2017 года. Заявки принимаются на электронный адрес: muzeisoli@mail.ru

Подробнее на сайте Музея: <http://muzeisolik.ru/вечерний-сбор-в-музее-соли-2/>

Учредитель: АО «Соликамскбумпром».

Адрес издателя: 618548, Пермский край, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21.

Адрес редакции: 618548, Пермский край, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21.

Тел. редакции: 8 (34253) 6-48-44. E-mail: gazeta-oso2010@yandex.ru

Главный редактор: Е.А. НАЛЁТОВА. Верстка: Л.Г. ОСЬМУШКО.

Газета зарегистрирована 25 октября 2007 г. Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Приволжскому федеральному округу; ПИ № ФС 18-3602».

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций.

Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель.

Отпечатано в ООО «Типограф». Адрес типографии: 618540, Пермский край, г. Соликамск, Соликамское шоссе, 17.

Печать офсетная. Объём 1 усл. п. л.

Подписано в печать 4.05.2017 г. По графику в 17.00, фактически в 17.00.

Тираж экз 1737. Заказ № 1148.

Распространяется по внутренней подписке. Подписной индекс 53483.

Стоимость полугодовой подписки — 50 рублей.

12+